



Urząd Gminy Włoszakowice

ul. Karola Kurpińskiego 29
64-140 Włoszakowice

T 65 52 52 999

F 65 53 70 106

✉ gmina@wloszakowice.pl

BOOG.271.2.2018

Włoszakowice, dnia 25.01.2018r.

Wniosek nr 1 wyjaśnienie treści zapytania ofertowego wraz z odpowiedzią Zamawiającego

W dniu 24 stycznia 2018r. wpłynął do Zamawiającego wniosek o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego, zawierający następujące pytania:

1. Zamawiający w wymaganych parametrach technicznych określił silnik o normie emisji spalin EURO 6 i mocy minimalnej 150 KM. Czy zamawiający dopuszcza pojazd EURO 6 z silnikiem o pojemności 1996 cm³ i mocy 130 KM?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o parametrach EURO 6 z silnikiem o pojemności 1996 cm³ i mocy 130 KM.

2. Zamawiający w parametrach technicznych pojazdu wymaga fabrycznego 9 - osobowego kombi. Czy zamawiający zgodzi się na wykreślenie tego zapisu? W przypadku naszego pojazdu efekt ten powstaje przez specjalistyczną zabudowę w pełni homologowaną i jest zgodny z założeniem zamawiającego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie zgadza się na wykreślenie tego zapisu.

3. Czy zamawiający dopuści rozwiązanie z tylnymi drzwiami dwuskrzydłowymi ale bez wycieraczek?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza rozwiązania z tylnymi drzwiami dwuskrzydłowymi bez wycieraczek.

WJTT
mgr Stanisław Węgora